



## Обращение Верховного Лидера революции к Общенациональному форуму Ассоциации исламских студенческих обществ в Европе - 23 /Jan/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем Обращении к 49-му Общенациональному форуму Ассоциации исламских студенческих обществ в Европе подчеркнул: «Получение знаний и мышление следует сопроводить сдержанностью и целомудрием, ибо в таком случае никакие сокровища не сравняются с наличием в стране такого богатства, как молодежь».

Текст этого Обращения, который был зачитан представителем Верховного Духовного Руководства по делам студентов, обучающихся в Европе, Ходжатуль-Ислам валь-муслимин Джавадом Ажеи в мечети Кабуд в столице Армении Ереване, приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогие мои молодые люди!

Ваше присутствие в университетских центрах разных стран является хорошим шансом для более глубокого и мудрого осмыслиения мировых событий и явлений, это дает вам и будущему Ирана возможность использования и обогащения потенциалом ученых мирового уровня. Нужно ценить этот шанс.

Заблуждения и увлечения вредны настолько, насколько вредно невежество. Сегодня вы особенно должны задуматься над тем, почему западная политика разжигает исламофобию?

Совместите получение знаний и мышление сдержанностью и скромностью, ибо в таком случае никакие сокровища не сравняются с наличием в стране такого богатства, как молодежь.

Да поможет вам Аллах!

Сейид Али Хаменеи  
3 бахмана 1393г.  
23 января 2015г.